
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΟΥ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΗ ΒΟΛΟΚΟΛΑΜΣΚ
ΙΛΑΡΙΩΝΑ ΣΤΗ ΓΕΩΡΓΙΑ

Στη Γεωργία, κατόπιν ευλογίας του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών κ.κ.
Κυρίλλου, μετέβη με επίσκεψη εργασίας την 1 Νοεμβρίου 2017 ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ
Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου
Μόσχας.

Στην Πατριαρχική κατοικία Τιφλίδος τον Μητροπολίτη Ιλαρίωνα υποδέχθηκε ο Αγιώτατος και
Μακαριώτατος Καθολικός Πατριάρχης πάσης Γεωργίας κ.κ. Ηλίας Β’. Στη συνάντηση επίσης
παρέστησαν Ιεράρχες της Εκκλησίας της Γεωργίας: ο Μητροπολίτης Ἀχαλτσίχης καί Ταο-
Κλαρδζέτης κ. Θεόδωρος, ο Μητροπολίτης Ζουκδίδι καί Τσαΐσι κ. Γεράσιμος, ο Επίσκοπος Τσάλκας
κ. Γρηγόριος και ο Επίσκοπος Νικορσμίντας κ. Βαχτάνγκ, ο Προϊστάμενος του Ιερού Καθεδρικού
Ναού Σιών και Πρύτανης της Θεολογικής Ακαδημίας Τιφλίδος Πρωτοπρεσβύτερος Γεώργιος
Ζβιαντάντζε κα. Τον Μητροπολίτη Ιλαρίωνα συνόδευσε ο Πρωθιερέας Ίγκορ Γιακιμτσούκ,
Γραμματέας του ΤΕΕΣ επί Διορθοδόξων Υποθέσεων.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Ιλαρίωνας μετέφερε στον Προκαθήμνο της Εκκλησίας της Γεωργίας
χαιρετισμό του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών κ.κ. Κυρίλλου και την
πρόσκληση να μεταβεί στη Μόσχα, προκειμένου να συμμετάσχει στους εορτασμούς με αφορμή την
εκατονταετηρίδα της ανασυστάσεως του Πατριαρχικού θεσμού στην Ορθόδοξη Εκκλησίας της
Ρωσίας. Επίσης τα μέρη συνεζήτησαν θέματα αναφορικά προς την προώθηση συνεργασίας μεταξύ



των δύο αδελφών κατά τόπους Ορθοδόξων Εκκλησιών.

Σε ανάμνηση της γενομένης επικοινωνίας ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ επέδωσε στον Αγιώτατο και
Μακαριώτατο Πατριάρχη Ηλία μια παλιά γκραβούρα με την προσωπογραφία του Καθολικού της
Γεωργίας κ. Αντωνίου καθώς και δύο σπάνια βιβλία «Ο πολιτιστικός ρόλος της Ιβηρίας στη ζωή της
Ρωσίας» του Επισκόπου Κυρίωνος, του μετέπειτα Καθολικού Πατριάρχη πάσης Γεωργίας, και «Το
Αυτοκέφαλο της Εκκλησίας της Γεωργίας» του Επισκόπου Καλλιστράτου, του μετέπειτα επίσης
Καθολικού Πατριάρχη πάσης Γεωργίας με το αυτόγραφο του συγγραφέα. Από την πλευρά του ο
Αγιώτατος και Μακαριώτατος κ. Ηλίας προσέφερε στον κ. Ιλαρίωνα ένα καντήλι, έργο των
Γεωργιανών χρυσοχόων.

Αυθημερόν ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ αναχώρησε για την πατρίδα.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/48066/
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